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Rusko stahuje nové bankovky po pozdvižení od křesťanů
rt.com/business/585315-russia-recalls-banknote-orthodox-сhristians

Rozhodnutí následovalo po stížnosti, že návrh vynechal kříž na vrcholu
bývalé katedrály Kazaňského Kremlu

Zvětšené rozložení aktualizované bankovky Ruské banky v nominální
hodnotě 1000 rublů s obrázkem na přední straně Nikolské věže
Nižního Novgorodského Kremlu. ©  Sputnik / Vitalij Belousov

Ruská centrální banka stáhla z oběhu novou bankovku v hodnotě 1000
rublů poté, co pravoslavný kněz vyjádřil znepokojení nad návrhem
návrhu zákona, který vynechal kříž na kupoli kostela.

Kopule zobrazená na bankovce se nachází v centru města Kazaň a
není na ní kříž, protože je součástí muzea a již není kostelem.

Pravoslavný kněz Pavel Ostrovský, který se může pochlubit více než
půlmilionovou sledovaností na sociálních sítích, si přesto stěžoval na
absenci náboženského symbolu a odsoudil tvůrce návrhu zákona. 

Centrální banka při oznámení stažení bankovky ve středu v krátkém
prohlášení Ostrovského stížnost necitovala, pouze uvedla , že se
„rozhodla pozastavit vydávání upravené bankovky“ a že bankovka se
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nedostala do širokého oběhu.

Bankovka 1000 rublů (10 USD) byla odhalena spolu s novou
bankovkou v hodnotě 5000 rublů (51 USD) a byla věnována ruskému
městu Nižnij Novgorod a Federálnímu okruhu Volha. Na přední straně
bankovky byly ikonické památky z Nižního Novgorodu. 

Na zadní straně bankovky bylo muzeum ve městě Ufa spolu se dvěma
turistickými atrakcemi v Republice Tatarstan – věží Suyumbike a
Muzeem historie tatarské státnosti.

Ten, který se nachází v areálu bývalé pravoslavné církve bez kříže,
přitáhl pozornost Ostrovského, který má téměř 175 000 odběratelů
Telegramu a kolem 564 000 sledujících na Instagramu.

Zvětšený model aktualizované bankovky Ruské banky s vyobrazením
Muzea dějin státnosti Tatarského lidu a Republiky Tatarstán, věže
Syuyumbike na území Kazaňského Kremlu, Muzea archeologie a
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Etnografie. © Sputnik / Vitalij Belousov

Návrh zákona byl buď výsledkem „hlouposti návrhářů“ nebo „úmyslné
provokace“, tvrdil kněz na svém kanálu Telegram.

Dodal, že „není žádný rozdíl v tom, jak budova vypadá ve skutečnosti,
protože většina lidí, od kterých se očekává, že budou poznámku
používat, nezná historii Kazaňského Kremlu [kde se muzeum nachází].

Ruská pravoslavná církev zase uvítala rozhodnutí centrální banky jako
„velmi správné“.

Mluvčí církve Vladimir Legoyda řekl, že pravoslavný kříž „zosobňuje
náboženskou a kulturní identitu většiny našich občanů [a] je přirozenou
součástí státních symbolů naší země.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Ruskoruský rubl
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